
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 054/04/14.31-934/2019

об административном правонарушении

05.08.2019 года                                                                                           г.
Новосибирск

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Новосибирской области <...>, рассмотрев протокол №
054/04/14.31-934/2019 от 22 мая 2019 г. и материалы административного дела,
возбужденного в отношении должностного лица –Западно-Сибирского
территориального центра фирменного транспортного обслуживания –
структурного подразделения Центра фирменного транспортного
обслуживания – филиала ОАО «РЖД» …., по факту нарушения пункта 3 части
1 статьи 10 Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 г. «О защите
конкуренции», выразившегося в навязывании ООО «ТГК-1» невыгодных условий
договора на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования
ООО «ТГК-1» при станции Бердск Западно-Сибирской железной дороги от
25.10.2016 г. № 2/163, а именно, предусмотренного пп. «а» п. 18 договора №
2/163 условия о внесении Владельцем ежесуточной платы за использование
железнодорожного пути необщего пользования, принадлежащего
Перевозчику, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи
14.31 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

 

УСТАНОВИЛ:

 

…. заявлено письменное ходатайство об отложении рассмотрения дела об
административном правонарушении № 054/01/14.31-934/2019 в связи с
невозможностью обеспечить личное присутствие, а также присутствие
представителей по доверенности при рассмотрении дела 05.08.2019 г.

 

Руководствуясь статьями 24.4, 29.1, 29.4, 29.6 и 29.7 КоАП РФ,

 

 

ОПРЕДЕЛИЛ:



1. Рассмотрение дела № 054/04/14.31-934/2019  отложить.
2. Назначить дело № 054/04/14.31-934/2019 к рассмотрению на 04 сентября

2019 г. в 10-00 часов по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет
915. Регистрация в кабинете 1004.

3. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении (с надлежащим образом
оформленными полномочиями и документами, удостоверяющими
личность), либо защитника с надлежащим образом оформленными
полномочиями   обязательна.


